Aufbauanleitung - Loungesofa Lissabhon 3-Sitzer
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf unserer Gartenmaobel.

Stiickliste

Ik X = — 7=

= BB~ | & | & | @,

Armlehne Sitzflache Riickwand Mittlerer Fuf Schraube M6x45 | Schraube M6x40 |Schraube M6x55

A |2Stk.|] B |1Stk.| C 1Stk. | D | 1Stk.| E |4Stk.| F |8Stk. | G |4 Stk.

Co = LA
Schraube M6x25 Unterlegscheibe | Unterlegscheibe| Unterlegscheibe Is?:llﬁi?ssseglhmm- Sitzpolster Riickenpolster

H |[2Stk.| | [18Stk. | J |18Stk.| K | 2Stk.| L |1Stk.|] M | 3Stk.| N | 3 Stk.

i

,% T\
DA

lll

l‘

Bitte ziehen Sie die Schraube nicht fest, bis alle Schrauben mit den Léchern ausgerichtet sind.
Versuchen Sie zundchst, alle Schrauben locker anzuziehen, und ziehen Sie dann alle Schrauben ein wenig fester.
Ziehen Sie nicht eine Schraube zu fest an, da dies das Anziehen der anderen Schrauben erschweren kann,

sondern ziehen Sie am Ende alle Schrauben fest an.

(3)

www.josefsteiner.com




